
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29538, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de overheveling van de
geneeskundige geestelijke gezondheidszorg naar
de Zorgverzekeringswet, te weten:
- de motie-Van Gerven over de eigenbijdragenregelingen
voor de geestelijke gezondheidszorg (29689, nr. 161);
- de motie-Van Gerven over de onwenselijkheid van de
overheveling van de curatieve ggz naar de Zorg-
verzekeringswet (29689, nr. 162);
- de motie-Van Gerven over de financiering van
preventieve activiteiten en deskundigheidsbevordering
door de ggz (29689, nr. 163).

(Zie vergadering van 14 november 2007.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 161).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29689, nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het Transitieakkoord
farmaceutische zorg omtrent de toekomstige
ordening van de geneesmiddelenzorg, te weten:
- de motie-Schippers over het terughalen van premie-
gelden (29477, nr. 33).

(Zie vergadering van 14 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over vreemdelingen- en
asielzaken, te weten:
- de motie-Fritsma over het actief traceren van onge-
wenst verklaarde vreemdelingen (19637, nr. 1175).

(Zie vergadering van 14 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het verzoek

van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit om het Milieu- en Natuur-
planbureau (MNP), de Raad voor de Dieren-
aangelegenheden (RDA), de Raad voor het
Landelijk Gebied (RLG) en het Rijksinstituut voor
Volksgezondheid en Milieu (RIVM) te verzoeken,
advies uit te brengen over een aantal aspecten van
megastallen (28973, nr. 16).

De voorzitter: Ik stel voor om, conform het voorstel van
het Presidium, in te stemmen met het verzoek van de
vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- Partiële herziening Tweede Structuurschema

Elektriciteitsvoorziening (BritNedverbinding)
(30662).

(Zie notaoverleg van 5 november 2007.)

De voorzitter: Ik stel voor, de Planologische Kern-
beslissing goed te keuren.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Ten Hoopen

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 1 november 2007 over de
Westermoskee.

De voorzitter: Ik maak alle woordvoerders erop attent
dat voor VAO’s het kerstregime van kracht is, zodat er
alleen gelegenheid is voor het indienen van moties.

©

De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Gelet op het kerst-
regime zal ik mij beperken tot het indienen van twee
moties.

Voorzitter

Tweede Kamer Westermoskee
20 november 2007
TK 25 25-1892


